



CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

• Str. Decebal; nr. 22; Constanța – 900665 • www.dgaspc-ct.ro • Tel.: +40-241-480851 / Fax: +40-241-694137 •
e-mail: office@dgaspc-ct.ro •
Operator de date cu caracter personal nr. 17764

Nr.D7750/29.01

JUDEȚUL CONSTANȚA
Primăria Comunei Târgușor
Intrare / ieșire Nr. 435
20²⁰ Luna 9 Ziua 30

CĂTRE,
UNITĂȚILE ADMINISTRATIV TERITORIALE
JUDEȚUL CONSTANȚA

Având în vedere Dispoziția Metodologică nr. 1372/Cabinet/23.01.2020 emisă de Autoritatea Națională Pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții, vă facem cunoscut că Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța a implementat în regim de urgență, următoarele măsuri:

- Pentru corespondența electronică cu beneficiarii direcți, adulți și părinți/reprezentanți legali ai copiilor cu dizabilități, au fost create adresele electronice:
sec_copii_ct@dgaspc-ct.ro;
sec_adulti_ct@dgaspc-ct.ro;
- Adresele anterior menționate au fost afișate pe site-ul instituției;
- La adresele indicate, beneficiarii pot transmite, atașat, toate documentele necesare încadrării/reîncadrării în grad, însoțite de cererile tip (documentele ce vor fi atașate mesajului vor fi scanate în format .pdf sau .jpg, la o rezoluție de maxim 100dpi).

Facem precizarea că demersurile întreprinse sunt în conformitate cu prevederile legale, în vigoare, respectiv Hotărârea nr 430/2008 pentru aprobarea Metodologiei privind organizarea și funcționarea comisiei de evaluare a persoanelor adulte cu handicap, Ordin nr. 2298 din 23 august 2012 privind aprobarea Procedurii-cadru de evaluare a persoanelor adulte în vederea încadrării în grad și tip de handicap și Ordinul nr. 1985/1305/5805/2016 privind aprobarea metodologiei pentru evaluarea și intervenția integrată în vederea încadrării copiilor cu dizabilități în grad de handicap, a orientării școlare și profesionale a copiilor cu cerințe educaționale speciale, precum și în vederea abilitării și reabilitării copiilor cu dizabilități și/sau cerințe educaționale speciale.

În scopul facilitării accesului persoanelor care necesită acest tip de servicii, vă adresăm rugămintea de a proceda, cât mai urgent, la informarea persoanelor interesate și să le acordați sprijin, în sensul transmiterii electronice, la adresele mai sus menționate, a documentelor necesare evaluării/reevaluării în scopul încadrării în grad și tip de handicap.

Inițial, fiecare persoană care a transmis un e-mail la oricare din adresele menționate anterior, va primi un răspuns automat prin intermediul căruia i se va confirma primirea e-mailul/mesajului transmis.

Cele două servicii specializate ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța, vor proceda la:

- înregistrarea cererilor,

- informarea, în termen de 5 zile lucrătoare, tot prin intermediul adresei de e-mail, cu privire la numărul de înregistrare, data și ora programării la evaluare, și, după caz, completarea dosarului cu documente suplimentare.

Pentru derularea unui proces de evaluare calitativ și în beneficiul persoanelor care solicită accesul la serviciile arătate, vă rugăm să reamintiți solicitanților că este necesar ca în momentul prezentării la data stabilită în vederea evaluării, să dețină toate documentele în original, inclusiv cererea, chiar dacă acestea au fost transmise și în format electronic.

Vă mulțumim pentru colaborare.

DIRECTOR GENERAL,



Red 1 ex/SEC pentru Copii

„Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanta, în desfășurarea activității în acord cu legislația care reglementează domeniul asistenței sociale și a protecției copilului precum și în baza Regulamentului (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește protecția datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date precum și a Directivei (UE) 2016/680 referitoare la protecția datelor personale în cadrul activităților specifice desfășurate de autoritățile de aplicare a legii